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Details: 

Datum: 16 maart 2022 

Locatie: NBC Nieuwegein 

Aanwezigen: 6 bestuursleden 

7 leden 

1 volmachtstem (VI0307) 

 

 

 

Agenda 

1. Opening en vaststellen agenda 

2. Mededelingen 

3. Notulen Algemene Leden Vergadering 2021 

4. Jaarverslag 2021 

5. Bestuurssamenstelling 

6. Jaarplan 2022 

7. Besluiten (Contributie) 

8. Verkiezing kascommissielid 

9. W.v.t.t.k. en rondvraag 

10. Sluiting 

1. Opening en vaststellen agenda 

Om 16:14 opent de voorzitter de vergadering en 

heet de aanwezigen welkom. De van tevoren 

verstuurde agenda wordt zonder additioneel 

binnengekomen punten vastgesteld.  

 

Aanwezig zijn 6 bestuursleden, 7 leden met 

stemrecht. Er is één volmachtstem binnengekomen, 

met vooraf bepaalde standpunten.  

De agenda wordt vastgesteld zonder aanvullende 

agendapunten. 

2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen.  

3. Notulen Algemene Ledenvergadering 2021 

Het verslag wordt zonder aanpassing vastgesteld, 

met dank aan de notulist.  

4. Jaarverslag 2021 

Ruud Teunissen (voorzitter) gaat in zijn presentatie 

in op de highlights van 2021.  

 

Jaarverslag Evenementen 

Het jaar 2021 was helaas nog steeds een jaar met 

beperkingen. Diverse avonden en evenementen 

waren helaas niet fysiek te organiseren. Zo was het 

voorjaarsevenement nog online vanwege corona. 

Toen het najaarsevenement in een korte periode van 

versoepelingen toch weer fysiek gehouden kon 

worden, was dat een verademing, hoewel de 

opkomst van 100 man klein was. Andere 

evenementen konden vaak niet fysiek doorgang 

vinden.  

Secretarieel  

Afgelopen jaar is het ledenbestand van TestNet 

kleiner geworden. Ruud laat zien dat we in 2021 ten 

opzichte van een jaar eerder minder opzeggingen 

hebben, maar ook minder aanmeldingen. We 

startten 2022 met 1258 betalende leden. We vragen 

leden doorgaans om een reden van opgave. Als 

belangrijkste reden voor de opzegging in 2021 

komt naar voren “werkgever betaalt niet meer voor 

het lidmaatschap”. Die was altijd wel in de marge 

aanwezig, dit jaar betreft dat eenderde van de 

gemotiveerde opzeggingen.  

 

Informatievoorziening 

Er is een start gemaakt met de bouw van de nieuwe 

website. Deze zal een frissere look hebben en 

daarnaast nieuwe, betere en modernere 

functionaliteiten bieden. Doel is om de website live 

te hebben op het jubileum voorjaarsevenement.  

 

Jaarverslag Werkgroepen 

In het afgelopen jaar waren vier actieve 

werkgroepen actief:  

• Model Based Testen,  

• Testen met AI  

• Business Intelligence 

Als gevolg van een thema-avond over BDD is na 

een oproep een nieuwe werkgroep BDD van start 

gegaan.  

 

Financieel jaarverslag. 

Ruud geeft een toelichting op de financien van 

afgelopen jaar. Hij ligt toe dat het wegvallen van 

sponsorinkomsten en een afnemend ledental heeft 

geleid tot rode cijfers over 2021. Dit ondanks een 

afname in uitgave door het wegvallen van fysieke 

evenementen.  

 

Belangrijk is dat TestNet altijd streeft naar een 

neutrale balans waarin niet meer wordt uitgegeven 

dan er binnenkomt. Afgelopen jaar hebben we, 

bijvoorbeeld als gevolg van aangescherpte covid-

maatregelen. Ruud geeft aan dat we als bestuur 

bewust kiezen voor het organiseren met 

positivisme. We verliezen liever geld aan het 

organiseren van evenementen die niet (in de zelfde 

vorm) doorgang kunnen vinden, dan direct al van 

het ergste uit te gaan. Door die bewuste keuze zijn 

er een aantal malen kosten gemaakt voor 

evenementen en faciliteiten die later niet door 

konden gaan. Dit is de reden dat we als TestNet een 
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ruime buffer hebben, en die is nog steeds ruim (zie 

financien).  

 

In aanloop naar de ALV heeft de kascommissie in 

de persoon van Tony van de Zalm en en Klaas Durk 

Toonen een boekencontrole uitgevoerd. Beiden zijn 

tot de conclusie gekomen dat de balans correct is 

uitgevoerd en hebben hun schriftelijke goedkeuring 

vertrekt.  

 

Goedkeuring en decharge gevoerde beleid 

Het bestuur vraagt vervolgens decharge voor het 

gevoerde beleid in 2021. De leden geven met 

algemene stemmen akkoord voor het gevoerde 

beleid: 14 stemmen voor (11 aanwezigen, 3 

volmachtstemmers), 4 onthoudingen, 0 stemmen 

tegen). 

 

Voor:   9 leden + 1 volmachtstem 

Tegen:   0 leden 

Onthouding: 4 leden 

5. Bestuurssamenstelling 

Ruud Teunissen licht één wijziging in de 

bestuurssamenstelling toe. Peter van Tulder legt na 

acht jaar bestuur in twee verschillende portefeuilles 

de secretarisrol neer. Er hebben zich echter geen 

kandidaten gemeld vanuit de leden. Peter blijft de 

rol ad interim invullen tot er een kandidaat-

secretaris gevonden wordt. Deze kandidaat wordt 

tijdens de ALV van 2023 formeel beedigd.  

 

Daarnaast licht Ruud toe dat het bestuur, zoals 

tijdens de ALV van 2021 is aangegeven, graag een 

portefeuille Sponsoring toevoegt aan het bestuur 

om meer slagkracht te hebben bij het werven van 

sponsoren. Als bestuurslid voor deze portefeuille 

stelt het bestuur voor: Menno van den Berg. Menno 

heeft ervaring met het werven van sponsoren en is 

al geruime tijd voor Testnet actief als lid van de 

evenementencommissie. Het benoemen van Menno 

wordt in stemming gebracht en aangenomen.  

 

Voor:   9 leden + 1 volmachtstem 

Tegen:   0 leden 

Onthouding: 4 leden 

 

Tot slot geeft Ruud toelichting op de positie van 

Francis. Hij is vorig jaar toegetreden tot het bestuur 

als portefeuillehouder Evenementen. Door 

persoonlijke omstandigheden is hij op dit moment 

niet in staat om de rol goed in te vullen. Om die 

reden wordt de rol opgepakt binnen het bestuur 

(specifiek: Ruud, Jos en Menno). Daarbij zal 

scheidend bestuurslid Peter coordinerend en 

adviserend optreden, omdat hij de rol vier jaar lang 

heeft vervuld. Gezamenlijk zal het bestuur zorgen 

voor een spetterende vulling van het komende jaar. 

 

 

De bestuurssamenstelling ziet er daarmee als volgt 

uit: 

• Voorzitter: Ruud Teunissen 

• Secretaris: Peter van Tulder (ad interim) 

• Penningmeester: Robert Werkhoven 

• Evenementen: Francis Welbie (formeel). Jos 

van Rooyen, Ruud Teunissen, Menno van den 

Berg (ad interim) 

• Werkgroepen: Jos van Rooyen 

• Informatiebeheer: Hatim Chahim 

• Sponsoring: Menno van den Berg 

 

6. Jaarplan 2021 (tweede helft) 

Ruud geeft een toelichting op het jaarplan voor 

2022. Ruud geeft aan dat bestuur en 

evenementencommissie streven naar een zo 

normaal mogelijk jaar, waarbij de focus ligt op 

onsite evenementen en thema-avonden, waarbij 

eveneens wordt gekeken naar de mogelijkheid om 

deze te streamen voor mensen die niet 

kunnen/willen komen.  

 

De financiele outlook voor 2022 is dat opnieuw, 

maar nu begroot, een negatief resultaat van 

ongeveer €40.000,- zal worden geboekt. Dat met de 

kanttekening dat er dit jaar een grote eenmalige 

investering wordt gedaan voor de website, en dat 

een bedrag gelijk aan het verwachte verlies bestemd 

is voor het 25-jarige jubileumevent. Dat bedrag is 

eenmalig, en bovendien is het een daartoe bewust 

opzij gezet bedrag uit eerdere surplussen in de 

begroting van eerdere jaren. 

.  

Voor 2023 brengt het bestuur een verhoging van de 

contributie in stemming met 10 euro, tot 97,50 (of 

95 euro indien betaling via automatische incasso). 

Als redenen daarvoor benoemt het bestuur dat de 

vorige verhoging (van 75 naar 85 euro) stamt uit 

2008 en dat de jaarcontributie daardoor ondertussen 

enorm aan inflatie onderhevig is.  

Voor:   13 leden + 1 volmachtstem 

Tegen:   0 leden 

Onthouding: 0 leden 

7. Verkiezing kascommissielid 

Ook dit jaar komt vanuit het bestuur wederom het 

verzoek om leden voor de kascommissie. Klaas 

Durk Toonen (niet aanwezig) heeft aangegeven nog 

een jaar te willen helpen. Willem van Strik werpt 

zich op als kandidaat voor het komende jaar.  
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8. W.v.t.t.k. en rondvraag 

Lid Tony van der Zalm heeft een verzoek. Hij heeft 

het verslag van vorig jaar en dit jaar vergeleken. 

Zijn verzoek is om de algemene beheerskosten in 

de toekomst beter/dieper uit te splitsen in verslag en 

begroting. Bestuur zegt toe.  

 

Eric Spaargaren: Gilbert Smulders neemt afscheid 

bij de redactie van Testnet. Wellicht wordt gezocht 

naar een aanvulling, dat is op dit moment nog niet 

duidelijk.  

 

Willem van Strik: in het jaarplan staat een stuk over 

het uitbesteden van een deel van de portefeuille 

penningen aan A Solution. Dat hoor ik niet terug in 

de presentatie.  

Ruud: Dat is geen onwil, ik heb dit bewust niet ter 

sprake gebracht omdat er in essentie niets wijzigt. 

Het bestuur is en blijft verantwoordelijk voor de 

controle en uitvoering van de penningen, de 

portefeuille penningen blijft daarin ook aanwezig. 

Echter, een deel van de taken daarin wordt 

uitbesteed aan A Solution.  

 

9. Sluiting 

Voorzitter Ruud Teunissen bedankt de aanwezigen 

voor hun aanwezigheid en sluit de vergadering om 

17:25 uur. 

 

 

 

 


